В Омской области перед судом предстанет бывший начальник исправительной колонии, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 12 УФСИН России по Омской области», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По данным следствия, 55-летний обвиняемый с сентября 2013 по апрель 2014 года незаконно использовал безвозмездный труд осужденных лиц и подчиненных сотрудников колонии для выполнения работ по ремонту помещений принадлежащего ему дома и монтажу теплицы на приусадебном участке. Кроме того, сотрудникам колонии, которые были отвлечены от выполнения своих трудовых обязанностей по несению службы, по незаконному указанию обвиняемого было произведено начисление заработной платы за время, когда они фактически работали на даче обвиняемого. Преступление было выявлено в результате оперативнорозыскных мероприятий, проведенных совместно органами УФСБ России по Омской области и УФСИН России по Омской области. В ходе следствия обвиняемый признал вину. Следователями была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/886368